4. Движения двух материальных точек выражаются уравнениями: x1=A1t+B1t2+C1t3; x2=A2t+B2t2+C2t3, где А1=20 м/с, В1=2 м/с2, С1= -4 м/с3; А2=2 м/с, В2=2 м/с2, С2=0,5 м/с3. В какой  момент времени  скорости этих точек будут одинаковыми? Определить скорости  и ускорения точек в этот момент. Найти среднюю скорость первой точки за промежуток времени с момента начала движения до момента равенства их скоростей.

14. На автомобиль массой 1т во время движения действует сила трения, равная 0,1 действующей на него силы тяжести. Найти силу тяги, развиваемую мотором автомобиля, если автомобиль движется с ускорением 1 м/с2 в гору с уклоном 1 м на каждые 25 м пути.

24. К ободу однородного сплошного диска радиусом R=0,2 м приложена постоянная касательная сила F=98,1 Н. При вращении на диск действует момент сил трения  5 
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34. Пуля массой 15 г, летящая горизонтально со скоростью 200 м/с, попадает в баллистический маятник1) длиной 1 м и массой 1,5 кг и застревает в нем. Определить угол отклонения  маятника.

44. Определить релятивистский импульс, полную и кинетическую энергии протона, если скорость его движения v=0,8c, где с – скорость света в вакууме.
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